

同行

《今日日照》

创刊一周年特刊

齐鲁晚报

2011年11月15日 星期二 编辑:李宝然 组版:张鸿

温情



2011年7月19日，在2011暑期圆梦行动礼物发放现场，心愿实现后一位学生激动地哭了。记者 张照朋 摄

每一个人都有梦想，何时能够梦想成真？本报与安利公司联合举办的“2011暑期圆梦行动”就实现了40余名儿童小小的心愿。由于活动只有十多天的时间，我们只能满足部分孩子的愿望，看到孩子们拿到东西后天真的微笑，这就是对我们工作最大的回报。

关注弱势群体，为他们服务，为他们解忧，这就是我们应该做的。

天凉了，你们还好吗

圆梦行动把爱传递，送出温情

本报记者 彭彦伟

“我想吃个月饼”“我想玩机器人”，当幼稚的声音再次在耳边响起，当渴求的目光再次在眼前浮现，心中泛起一股淡淡的酸楚。圆梦行动已结束4个月，不知道这些孩子们现在可好？

2011年6月22日，由本报和安利公司共同举办的2011年暑期圆梦行动正式启动，面向全市范围内征集贫困儿童，在短短10余天时间里，共征集200余名儿童信息，最终帮助40余名儿童实现了小小的心愿。

有这样一个孩子，为了给家里安一部电话卖掉了留了三年的头发；有这样一个孩子，父亲去世7年依旧不知情；有这样一个孩子，父母双亡，自己和姥姥住在菜园里搭起的棚子里。身体的伤害尚可痊愈，心灵

的打击将留有伤疤。

“我只想玩机器人”“我想吃个蛋黄派”。在向这些孩子们征集愿望的时候，孩子们表现出了一种出奇的木讷，用一双好奇的眼睛打量着我们，好像怀疑眼前发生的一切，生活已经磨灭了他们心中的那份对美好的愿望。看着一张张惊呆得有些变形的小脸，所有的感情都化作鼻尖的酸楚，刹那间融化在心灵深处，转过身去不忍心再看他们，只想把他们紧紧的抱在怀中，就这样紧紧地抱着。

在他们身上我们也看到了感恩，有这样一个孩子，为感谢老师的帮助，偷偷把用来作为午饭的鸡蛋塞到老师的盒饭中；有这样一个孩子，为感谢好心人的帮助，自己缝了一些荷包，上边写着好人一

生平安；有这样一个孩子，用字迹写下好心人的每一次帮助。不用担心，有爱就有希望，在他们身上还有一股暖流，他们的脊梁还很坚挺。

活动期间，办公室的电话响个不停，一个又一个陌生的电话打进来，表达出资助孩子的愿望，情感在刹那间传递。我相信好人一生平安，有这么多好心人的帮助，我们有理由相信，孩子们的未来会越来越好，因为未来的路他们并不孤单。

活动只有十多天的时间，孩子也只能帮助四十个，我们只能满足孩子小小的愿望，孩子们拿到东西后天真的微笑，就是对我们活动最大的回报。

天又凉了，这些孩子怎么样了，他们仍然牵动着我们的心。



▲2011年6月23日C05版关于80多个孩子诉说梦想的报道。



▲2011年6月27日C03版关于爱心市民热问咋帮孩子圆梦的报道。



▲2011年7月1日C03版关于孩子们梦想的报道。

如果不起程，你不会知道答案
热爱，没有对错，如果相信，就勇敢去做
热爱，是对梦想的坚持
让我在每段经历中
都能发现更强大的自己

我的热爱能走多远？
直到最初的梦想，
变成一生的坚持。
雪佛兰，热爱我的热爱

如果您心存梦想

正用自己的青春和智慧

行走在实现梦想的路上.....